



跳蚤市场

宁海县观澜小学404班
田馨雨(证号2212606)
指导老师 徐建

学校的操场上、回廊旁,人山人海。原来是“跳蚤市场”开业啦。

每个班级都有独特的揽客方法。一张精美的宣传画是必不可少的。我们班的宣传画是小石同学设计制作的。她特别喜欢粉色,所以整幅画的背景是粉红色的,就连用来夹纸条的发卡大多印的也是粉色的花。好一个粉色的世界!

售货员的装备同样很重要。有的小朋友头上戴了顶可爱的小黄帽,有的女孩穿着明艳的少数民族服,我们班的三个女孩则特意穿上了漂亮的汉服。

当然,要想生意好,最重要的是商品。每个摊位都摆满了物品:有各式各样的文具,有形状各异的娃娃,还有五颜六色的手工花……我看得眼花缭乱,一时间不知该买哪一样才好。

“走过路过不要错过!原价两块一把的尺子,现在只要一块钱一把,两元三把。”

“跳楼价大甩卖喽!旧书一块一本……”

听,吆喝声一个赛一个响亮。不一会儿,我们班的摊位就被挤得水泄不通了。

咦,这不是教我们体育的於老师吗?只见他一手拿着好几个娃娃,另一只手直接越过其他围观的同学,伸到摊位上挑挑拣拣。

“这个多少钱?”他选中的是小李的娃娃。

“三块。”小李乐呵呵地说。

“自己的老师便宜点!”一旁的徐老师凑了过来。

“那就两元。”小李爽快地减价。

体育老师默默地递过来三个硬币,小李笑得眼睛都眯成了一条缝。

没过多久,我带来的东西都卖空了。我摸了摸鼓鼓囊囊的裤兜,心里比吃了蜜还甜。要是以后每学期都能举办一次这样的活动,那该好啊!

四季桂

鄞州区董山小学401班
孙承蔚(证号2206485)
指导老师 仇晓燕

周末,我在小区里散步,从远处飘来一阵阵清香。我闻香而去,原来是四季桂开了。

四季桂的枝干是褐色的,表皮很粗糙。枝干上有分枝,呈“Y”字,就像一个个鹿角均匀地长在枝干上,谁也不挤谁。

桂花树的叶子一年四季都郁郁葱葱的,很顽强,就算到了冬天也不会打焉。叶子的表面光亮的,很柔软。我摘了一片,摸了摸,感觉舒服极了!

顾名思义,四季桂的花一年四季都会开放,特别是到了冬天,桂花盛开的时候,不说香飘十里,至少前后左右十几家邻居,没有不浸在桂花香里的。它的花又小又多,如同米粒般大小,如果不仔细看,还真的看不出来!它的花是淡黄色的,细细密密地挂满了枝头,一簇接着一簇,挨挨挤挤地依偎在一起,就像一位害羞的小姑娘。盛放时期,甚至把整个枝头都给染黄了。

我们也要学习四季桂那常年不败,一年四季青如故,坚强不屈的精神,永远给人们带来芬芳。我爱这清香四溢的四季桂。

大公鸡
指导老师 唐楠楠
单悦然(证号2205363)
鄞州区钟公庙实验小学203班



老师不在时

宁海县桥头胡中心小学406班
俞珺耀(证号2212474)
指导老师 葛思思

昨天晚上的围棋课,我们正在摆棋谱,老师说:“我有点事情,出去一下,你们好好地摆。”老师见我们很认真,眼睛里满是赞许的神色。随后,便放心地离开了。老师的脚步声越来越轻,越来越远,最后便消失在走廊尽头。这时,教室里风云突变——

“老师走咯!”一个拿腔捏调的声音突兀地响起。就像变化莫测的大海,刚才还风平浪静的,慢慢地,开始泛起波纹,转眼间,整个教室就沸腾起来了。

先是有个胆大的男同学把凳子翻倒在地上,“砰”的一声发出巨响,紧接着,他前面的同学说:“你干什么呀?”……过了一会儿,教室里就乱成了一锅粥。

这时,老师的脚步声响起了,过了一会儿,又凭空消失了。那个胆子大的同学跑过去左看右看,说:“放心放心,老师没有来!”这下好了,有的同学把笔杆当成枪,一本正经地对着别人说:“别动,否则,我就开枪了。”甚至,有的同学纵身一跳,跳到了桌子上,假装凶神恶煞地说:“再不投降,我就把你们都赶出去。”

突然,似乎有什么东西把大家的战火浇灭了。我抬头一看,哎呀,老师来了!同学们不得不纷纷把头扎进棋谱里。

哎,老师不在时,同学们全都放飞自我了……

猫草种植记

高新区实验学校翔云校区404班
丁可馨(证号2210785)
指导老师 蓝海燕

上周六,我和妈妈在家里做了一件有趣的事情,那就是种猫草。我先把猫草种子倒入水中,一颗颗种子就像穿着黄色外套的大米。过了八小时左右,每颗种子都有了一个泡泡,泡泡就像是一顶小帽子,戴在小种子的头上。种子像一个个小不倒翁一样,不管我怎么摇,它们总是不会倒下。到了晚上,我在盒子里铺上湿纸巾,再把种子放进去,上面盖上纸巾。

过了一天,我去看猫草发生了什么变化。我把上面一层纸巾拿掉,发现种子的头上长出了小细芽,有的两个芽连在一起,就像一个没有成熟的小樱桃,有的好多个连在一起,像一串葡萄干。

一晃两天过去了,我像之前那样去给猫草喷水。掀开纸巾,忽然看到里面隐约冒出两片小芽。小芽像雨后春笋一样,探出头来。

今天阳光可真好啊!在阳光的照耀下,猫草长满了盒子。我相信过不了几天,我们家的小猫就能吃到鲜嫩的猫草了。

水培大蒜

高新区实验学校翔云校区404班
舒逸晨(证号2201787)
指导老师 蓝海燕

星期天,我们拿出了家里唯一的大蒜,把皮剥掉,在碗里放满水,把大蒜放进碗中。啊,这可是我和弟弟栽培的第一棵植物,我们俩心花怒放,开心得不得了。

一周后,大蒜长出了嫩芽,是嫩绿色的,像一棵棵小草从大蒜头里长出来一样,样子可滑稽了。下面还长出了小须须,白白的,像老爷爷的小胡渣,可爱极了。

又过了一周,水培大蒜嫩芽长高了,变成了大蒜苗。蒜苗开始变绿,现在整个是渐变绿,用尺子一量,比之前长高了十几厘米呢!下面的须现在长得像老人的长胡子,也变长变粗了。“我们可爱的大蒜长高啦!”我开心地大叫道。弟弟如同一道闪电冲了出来,看到茂盛的蒜苗叶,他不禁感叹道:“真是‘忽如一夜春风来,千树万树梨花开’呀!”

几天后,大蒜苗又长高了,叶子也越来越多了,但它开始有点耷拉下来了。

又过了几天,大蒜长得高极了,最高的都快有50厘米了。啊,头上的已经开始枯萎了!呜呜呜,弟弟伤心极了。我安慰道:“不要伤心,我们马上尝试种土培大蒜啦!”弟弟听完,又开心了起来。

爱让生活更美好

鄞州区钟公庙实验小学604班
李雅婷(证号2205581)
指导老师 金维娜

爱在生活中随处可见。

在家庭中,父亲骂,母亲护;父亲训,母亲哄。父亲的爱至今我也未能理解——如果父亲这么爱我,为何要骂我,训我?但母亲的爱就像一颗糖果香甜可口,她对我的爱总是能使我甜蜜无比。父母对我的方式很不一样。

师生之间的爱,好比木头和火。我们好比一根木头,只有火才能将我们点燃。我们向老师请教问题,他们总会耐心讲解,老师一直循环利用着自己的爱燃烧我们,他们永远是我们成长路上的一把火。

在班级里,朋友是你坚强的后盾。遇到困难,四面八方都会有朋友来询问,在成长路上受了伤,他们会陪伴在我们身边,关心我们。

虽然父母表达爱的方式不一样,但是他们的出发点是一样的;我们是老师的学生,而他们是朋友生活中的一部分,他们更是我们坚强的后盾。

爱,让生活更美好。

精彩的运动会

鄞州区钟公庙实验小学604班
冯子婕(证号2205588)
指导老师 金维娜

偶然间翻开相册,一张学校运动会的照片映入眼帘,这张照片勾起了我美好的回忆。

那天晴空万里,我期待已久的夏日运动会终于到来了!

早上八点,操场上已经人山人海,寂静的校园一下子变得热闹起来,开幕式一结束,精彩的运动会马上开始了。

各项比赛都很精彩,其中最令人激动的就是800米比赛了。选手们个个热血沸腾,摆好起跑动作,只听哨声一响,我们班的陈蓓蓓就像离弦的箭一样飞奔出去,且遥遥领先。而其他班的选手也不甘落后,紧追其后,到了倒数第二圈的时候,选手都有点累了,速度慢了下来,但是一听到观众的加油声,就又铆足了劲儿。剩下最后一圈了,所有人都双臂摇摆,步子迈大,咬紧牙关,奋力冲刺,我们班和六三班几乎同时冲到终点,虽然我们差一秒没拿到第一名,但我们依然很开心。

通过这次运动会,我不仅看到了选手们的精彩表现,还收获了很多——做事不能畏手畏脚,要勇往直前,拼搏到最后,不要轻言放弃,总有一天会成功!

挖番薯的乐趣

鄞州区钟公庙实验小学603班
汤昊泽(证号2205551)
指导老师 汪风峰

山上的一块地里,有着绿油油的番薯叶,这是我们家的番薯地。

走过了崎岖的山路,我累得气喘吁吁,见妈妈肩头上扛着三把锄头走路带风,我暗叹:老妈还真是牛哇。我两脚酸得不行,只好一拐一拐地走上了田埂,好不容易到了地儿,才刚蹲下休息会,妈妈就把其中一把锄头递给我,示意了一下,便走到了另一块地,拿起锄头向地上挖去。回头一看,只见姐姐手上也拿着一把锄头,一脸懵地与我对视了半晌,才转身走向了田里。

见她走了,我也走进田地。地上的番薯不多,倒也够挖上半晌了。提起锄头,这重量比我想象中的要重些,顿时让我跟跄了几步,险些摔倒。

我抓起散开的番薯藤用力地把藤给拔了起来,拿起锄头,顺着边缘一锄头挥了下去,却听的“喀”的一声响。我拔出锄头,发现番薯被我一分为二了。我放下锄头用手一点一点地扒开泥土,把番薯一个一个地给拔了出来,放进了袋子里。这次我可学精了,先用锄头一点点地扒开四周的泥土,等番薯都露出来后,就用手把它们一个一个地拔出来。看着袋子里越来越多的番薯,我心里满满的成就感。

晚饭吃的是现挖回来的番薯,自己动手挖的番薯,吃起来特别的甜,特别的香。